



# पन्ना को मिला सर्वश्रेष्ठ जिला पंचायत का राष्ट्रीय परस्कार

## राष्ट्रपति के हाथों कलेक्टर ने ग्रहण किया वयोश्रेष्ठ सम्मान 2019

राष्ट्रीय स्तर पर पांच जिला पंचायत को वयोश्रेष्ठ सम्मान 2019 मिलने से सम्मानिक न्याय विभाग द्वारा जिले के वृद्धजनों के कल्याण के लिये उत्कृष्ट कार्य किये जाने, विशेष तौर पर वृद्धजनों की समस्याओं का निराकरण किये जाने, उन्हें सन्तुष्टी प्रदान किये जाने, वृद्धवस्था पेंशन को स्वीकृति दिये जाने आदि उत्कृष्ट कार्यों के लिये दिया गया है। पन्ना जिले को पहली बार कोई राष्ट्रीय स्तर का पुरस्कार प्राप्त हुआ है। जिले को प्राप्त हुई इन गौरवशाली उपलब्धियों में जिले में परस्य कलेक्टर कर्मवीर रामों की महत्वपूर्ण भूमिका का योग्य ज्ञात है। जो सर्वोत्तम पन्ना जिले के कलेक्टर की परस्यपना के पूर्व वृद्धजनों में कल्याण, उनके लिये शासकीय योजनाओं के शीघ्रता से क्रियान्वयन, वृद्धजनों की सेवाओं के क्षेत्र में सतत सतर्कता के साथ कार्य करते रहे हैं। श्री शर्म इसके पूर्व जब वर्ष 2016 में डिजिटली विद्या पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी के रूप में कार्यरत थे, उस समय उनके द्वारा जिला पंचायत के सीओ के रूप में वृद्धजनों के कल्याण के लिये उपलब्धनीय कार्यक्रम सफलता पूर्वक संचालित किये थे, जिसके फलस्वरूप डिजिटली विद्या पंचायत को वर्ष 2016 में वयोश्रेष्ठ सम्मान प्राप्त हुआ था और परस्य कलेक्टर उस समय आयोजित कार्यक्रम में श्री शर्म द्वारा प्राप्त किया था। इसके परिणाम कर्मवीर रामों नगर निगम आगुक्त गैरक के पर पर परस्य वे और निगम क्षेत्रांतर्गत उनके द्वारा वृद्धजनों के लिये



समस्तों पूर्वक आयोजित किया गया। पन्ना जिले के कलेक्टर कर्मवीर रामों तथा जिला पंचायत पन्ना के अधिकारिक मुख्य कार्यपालन अधिकारी प्रधारी जयसंघालक सामाजिक न्याय विभाग असेक चतुर्वेदी द्वारा आयोजित कार्यक्रम में उपस्थित हो कर राष्ट्रपति के हाथों प्रमाण पत्र, स्मृति चिन्ह तथा 10 लाख रुपये की नगद राशि प्राप्त की। इस वीके पर केन्द्रीय वंशो सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्रालय धारवरंद गहलोट, राजसंसि कुलपति गुरुज, गणदास अडावने, रतनलाल कटारिया भी उपस्थित थे।

कारणों पर अधिपानों और कार्यक्रमों में अतिरिक्त वृद्ध वयोश्रेष्ठनीय सफलता पर नगर निगम गैरक को वयोश्रेष्ठ सम्मान प्राप्त हुआ था। इसके परिणाम पन्ना जिले को राष्ट्रीय स्तर पर वयोश्रेष्ठ सम्मान का गौरवशाली अवसर कलेक्टर कर्मवीर रामों के नेतृत्व में अधिकृत मुख्य कार्यपालन अधिकारी असेक चतुर्वेदी द्वारा किये गये सफलता प्रयासों के परिणाम के रूप में प्राप्त हुआ है। जिले को राष्ट्रीय स्तर पर वयोश्रेष्ठ सम्मान प्राप्त होने से जिले के अधिकारियों, कार्यपालन जनशक्तिनिर्भरों में प्रसन्नता की लहर है और एक अलग जगो है कि इसी तरह प्रदेश का सबसे पिछड़ा जिला पन्ना अन्य क्षेत्रों में भी ऊंचे पाठ्यन पर पहुँचगा।

डेहेंदरना नि.प्र. डेहेंदरना ये बाल वैराग्य को प्रसन्नपरी देवास पैस को निरदेसि पास असेक सामाजिक न्याय विभाग की एव असेक देसको पासको के स्तनिय में पुरधाय रो विकसत कर जैन समाज ने वैराग्यो के वैराग्य को अनुसोदन की। देसमवापार्य निरुद्धमना सगतत द्वारा प्र देवास पैस देवेदरना, प्र सार्येक पैस निरु, प्र नोसकाल पैस हुदर, प्र असेक पैस डिदेकडा को 10 नवम्बर की पाला, केस में हुजरी भक्तों के साथ दिवस केनेरवरी पैस प्रथम को जाली। इसी दौरान असेक अंतिम धार कवचवरी देवास पैस अपने छडडाम देवेदरना अरु जो समूचे देवेदरना निवासियों ने धार्य आगवनी कर मोद धार्य तस जुसुस निवसत कर उत्सव के साथ हुजके

## नगर गौरव की विनोद

देहेंदरना नि.प्र. डेहेंदरना ये बाल वैराग्य को प्रसन्नपरी देवास पैस को निरदेसि पास असेक सामाजिक न्याय विभाग की एव असेक देसको पासको के स्तनिय में पुरधाय रो विकसत कर जैन समाज ने वैराग्यो के वैराग्य को अनुसोदन की। देसमवापार्य निरुद्धमना सगतत द्वारा प्र देवास पैस देवेदरना, प्र सार्येक पैस निरु, प्र नोसकाल पैस हुदर, प्र असेक पैस डिदेकडा को 10 नवम्बर की पाला, केस में हुजरी भक्तों के साथ दिवस केनेरवरी पैस प्रथम को जाली। इसी दौरान असेक अंतिम धार कवचवरी देवास पैस अपने छडडाम देवेदरना अरु जो समूचे देवेदरना निवासियों ने धार्य आगवनी कर मोद धार्य तस जुसुस निवसत कर उत्सव के साथ हुजके

## अंतरराष्ट्रीय शरद पूर्णिमा महोत्सव की तैयारियां जोरों पर

बड़ो पन्ना। निजानंद सम्प्रदाय की मुक्तिपीठ कहे जाने वाली श्री पांच पदमलतीपुरी धाम पन्ना में अंतरराष्ट्रीय शरद पूर्णिमा महोत्सव की तैयारियां जोरों पर से शुरू हो चुकी हैं। 15 दिवसीय कार्यक्रम में हजारों लोगों के शिरकात करने की संभावना जताई जा रही है, जिसके लिये श्री 108 प्राणनाथ जी मंदिर तैयारी पूर्व से ही पुढ स्तर पर की जा रही है। महापति की वाणी 'तुम सेवा से पाओगे पार' के तहत यहां के हर बच्चे, बुजुर्ग, युवा और महिलायें सभी में सेवा भावना के साथ-साथ बाहर से आने वाले श्रद्धालुओं को कोई अमृतिधा न हो, साफ-सफाई बनी रहे, इसके लिये दृढ़ संकल्पित होकर व्यवस्था



## बैठक के निर्णयों का समय-सीमा में पालन किया जाए : जिला

संबंधी चर्चित किये गये प्रस्ताव के अनुसार कार्यवाही नहीं होने पर जिला पंचायत अध्यक्ष द्वारा नागजगी जाहिर की गई तथा कया कया कि जिला पंचायत में किसानों को सुभाज्या राशि वितरित करने का प्रस्ताव बंदरों को फसलदाखल पूरे

जिला पंचायत पंचायती राज व्यवस्था की जिले